



vezene στο μεγανήσι

Το Μεγανήσι δίπλα στο Σκορπιό, στη Λευκάδα, είναι προσφιλής τόπος σκαφάτων συμπατριωτών και όχι μόνο. Τώρα έχουν έναν ακόμη λόγο να δέσουν και να ξαποστάσουν, αφού φέτος άνοιξε η Tratoria Vezene. Τη δημιούργησε ο Άρης Βεζενές, που το σπιτάτο και με γνώσεις κοσμοπολιτισμού του τον εκτιμήσαμε όταν μέχρι προσφάτως ήταν επικεφαλής στη σάλα του Milos. Το μενού του στηρίζεται σε έναν κορμό από εξαιρετικές πρώτες ύλες (π.χ. παρμεζάνα από γάλα της ράτσας των κόκκινων αγελάδων, βοδινό wagyu σε πολύ λογική τιμή, αμερικάνικο κρέας περιωπής, βιολογικός σολομός). Κυρίως ριζότο και πάστες παίζουν στο μενού του, διανθισμένα από καλό ψητό κρέας και ψάρι. Σαλπάρετε... **Δημήτρης Αντωνόπουλος.**



η σκιάθος... εν πλω

Καθισμένος στη λευκή πλατφόρμα που θυμίζει... κατάστρωμα κρουαζιερόπλοιου του '30, νομίζεις ότι θα σαλπάρεις. Στο Εν Πλω, στη Χώρα της Σκιάθου (200 μ. από το λιμάνι προς το αεροδρόμιο, 24270 24433), η ομάδα του σεφ Νίκου Μακρυμίχαλου προτείνει ανάμεσα σε άλλα σού-

πα ημέρας (π.χ. ψαρόσουσα ή γκασπάτσο), λιγκουίνι με μύδια και γαρίδες σε χυμό οστράκων, χταπόδι με δενδρολίβανο, με θέα στο γραφικό Μπούρτζι και το μικρό κολπίσκο δίπλα από το λιμάνι. Μεγάλοι, άνετοι καναπέδες, lounge μουσικές, η θάλασσα στα πόδια σου· πιο καλοκαίρι δεν γίνεται. **Άντζ. Στ.**

πάρος και siparos

Η γαστρονομία έχει καταπλεύσει εδώ και αρκετά χρόνια (και) στα τα ελληνικά νησιά, και είναι πολλά τα εστιατόρια με πολύ υψηλές επιδόσεις. Το πιο ωραίο όμως στη γενική κινητικότητα είναι η (επι)στροφή στα προϊόντα και τις συνταγές κάθε τόπου –και θέλουμε να τη μάθουμε αυτή τη μαγειρική «διόλεκτο»– έστω και με μικρές πινελιές. Γι' αυτό και εκτιμήσαμε το ότι στη βεράντα του νέου εστιατορίου Siparos πάνω στο κύμα, εκτός από ρόκα με ξινομυζήθρα και φράουλα ή ψητά θαλασσίνα με μάραθο και τσίλι, μπορείς να επιλέξεις και ρεβιθάδα μαγειρεμένη ολόημερα στον ξυλόφουρνο σε σκούνταβλο (πήλινο σκεύος), με δεντρολίβανο και σκόρδο. Σε κυκλαδίτικο σκηνικό, δεν γίνεται, σε πιάνει το πατριωτικό σου. (Ξιφάρα, λίγο μετά τη Νάουσα, 22840 52785) **Άντζ. Στ.**

